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Flanders Investment & Trade (FIT) en Medianet Vlaanderen  -  Stopzetten van de 
gemeenschappelijke stand op de IBC-beurs

Sinds 2012 werken Flanders Investment & Trade (FIT) en Medianet Vlaanderen samen om 
op de internationale en toonaangevende beurs voor audiovisuele industrie IBC in 
Amsterdam een groepsstand uit te bouwen als forum voor meerdere Vlaamse bedrijven.

Ik vernam dat deze samenwerking zal worden stopgezet door FIT. Medianet Vlaanderen 
erkent dat de groepsstand niet altijd even succesvol was qua aanwezigheid van Vlaamse 
bedrijven, maar wijst er anderzijds op dat er wel ook zeer goede edities waren. De laatste 
editie van september 2022 was de eerste fysieke editie na twee digitale beurzen wegens 
corona. Medianet betreurt dat hier niet echt rekening mee werd gehouden. Met name 
omdat een heropleving op een volgende editie te verwachten is nadat de corona-impact 
volledig afgeschud zal zijn. Ook wordt betreurd dat deze beslissing van FIT komt na een 
jaar waar de samenwerking ter voorbereiding moeilijk liep vanwege 
personeelsbeschikbaarheid bij FIT voor deze beurs. Bovendien werd hierover helemaal 
geen ruggespraak gehouden met Medianet.

1. Is de minister op de hoogte van het stopzetten van het engagement bij FIT om bij te 
dragen aan een groepsstand op de IBC-beurs in Amsterdam? Wat denkt de minister 
van deze beslissing?

2. Welke factoren zorgden ervoor dat de aanwezigheid en de deelname van Vlaamse 
bedrijven aan de groepsstand niet altijd even succesvol waren? Heeft de minister daar 
zicht op?

3. Hoe evalueert de minister de werking van FIT in dezen? Klopt het dat er 
personeelskrapte was met betrekking tot de voorbereidingen voor de beurs? Wordt 
dienaangaande iets ondernomen?

4. Zal de minister aansturen op een heroverweging bij FIT, zoals Medianet Vlaanderen 
vraagt, en er minstens nog een mogelijkheid is tot overleg tussen Medianet en FIT?

5. Als deze groepsstand stopt in IBC, komen er misschien nieuwe initiatieven in de plaats 
om Vlaamse audiovisuele bedrijven voor het voetlicht te brengen. 

Kan de minister hierover uitweiden?

https://show.ibc.org/welcome


BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 13 van 11 oktober 2022
van ELISABETH MEULEMAN

1. Ik ben op de hoogte van het stopzetten van de door FIT gecoördineerde groepsstand 
op de jaarlijkse IBC beurs in Amsterdam. Vertegenwoordigers van mijn kabinet en het 
Departement CJM brachten dit jaar nog samen met leden van de Commissie Media een 
bezoek aan de beurs. Initiatieven die de Vlaamse mediatechnologie bedrijven en het 
innovatieve karakter van de Vlaamse mediasector internationaal in de kijker zetten kan 
ik alleen maar aanmoedigen.

2. Ik ben niet bevoegd voor FIT en verwijs voor meer informatie door naar mijn collega 
minister-president Jan Jambon.

3. Zie mijn antwoord op vraag 2.

4. Ik steun zeker het initiatief van MediaNet Vlaanderen om nog in overleg te gaan met 
FIT om te bespreken hoe en op welke manier de internationale promotie van onze 
media innovatie sector kan gecontinueerd worden. 

5. Ik hoop effectief dat er nieuwe sectorale initiatieven kunnen komen om Vlaamse 
innovatieve audiovisuele bedrijven voor het voetlicht te brengen. Ik verwijs ook naar 
de ondersteuning voor nieuwe initiatieven die ik voorzie in het kader van het 
Relanceplan Vlaamse Veerkracht met onder meer onze projectoproep Digitale 
Transformatie. Tijdens het Europees Voorzitterschap van België in de eerste helft van 
2024 is het mijn ambitie om het innovatieve karakter van de Vlaamse mediasector en 
het digitaal transformatieprogramma (zoals uitgerold in het kader van Vlaamse 
Veerkracht) in de kijker te zetten.


